
                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                         
Obec Třanovice 

 

 

Zápis 

ze 15. zasedání 

ZASTUPITELSTVA OBCE TŘANOVICE 

konaného dne 16. března 2026 v 18. 00 hod. 

 
Přítomno dle presenční listiny   13 členů ZO Třanovice  
Omluveno    2  členové ZO Třanovice (R. Smilovský, R. Gociek) 

0 občanů,  0 hostů 

 

Zahájení zasedání zastupitelstva 

 
Zasedání Zastupitelstva obce Třanovice (dále též jako „zastupitelstvo“) bylo zahájeno v 18,03 
hodin starostou obce Mgr. Jiřím Tomiczkem („dále jako „předsedající“).  
 
Předsedající schůze konstatoval, že zasedání bylo řádně svoláno. Informace podle § 93 odst. 1 
zákona o obcích byla na úřední desce Obecního úřadu Třanovice zveřejněna v souladu se 
zákonem po dobu nejméně 7 dní, a to od 6.3.2026 dosud. Současně byla zveřejněna na 
„elektronické úřední desce“.  

 
Předsedající schůze dále z prezenční listiny přítomných členů zastupitelstva konstatoval, že 
přítomno je 12členů zastupitelstva (z celkového počtu 15 všech členů zastupitelstva), takže 
zastupitelstvo je usnášeníschopné (§ 92 odst. 3 zákona o obcích). 

Určení ověřovatelů a zapisovatele 

 
Předsedající navrhl určit ověřovateli zápisu Martina Guznara a Ryszarda Jochymka, 
zapisovatelem Ing. Karinu Tomanovou.  K návrhu nebyly vzneseny žádné protinávrhy.  
 
Návrh usnesení: 
Zastupitelstvo obce Třanovice určuje ověřovateli zápisu Martina Guznara. a Ryszarda 
Jochymka, zapisovatelem Ing. Karinu Tomanovou. 
 
Výsledek hlasování:   Pro 12  Proti - Zdrželi se .. (…) 
Usnesení č. 1/15/ZO/2026 bylo schváleno. 
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Schválení programu: 

 
Předsedající seznámil přítomné s návrhem programu v souladu s pozvánkou, zaslanou členům 
zastupitelstva a v souladu s informací zveřejněnou na úřední desce. Předsedající dal hlasovat o 
návrhu programu.  
 
Návrh usnesení:  
Zastupitelstvo obce Třanovice schvaluje následující program 15. zasedání: 
 

1. Investiční akce obce 
2. Různé, diskuse     

 
Výsledek hlasování:   Pro 12 Proti - Zdrželi se - 
Usnesení č. 2/15/ZO/2026 bylo schváleno. 

Zprávu o činnosti rady  
mezi zasedáním zastupitelstva obce podal místostarosta Miroslav Lejka, a to ze dne 17.12., 
30.12.2025, 19.1. a 9.2.2026 zastupitelé neměli žádné doplňující dotazy - zastupitelstvo obce bere 
zprávu o činnosti rady na vědomí  

*** 
 
V 18,08 hod. se na zasedání dostavil p. Pavel Žwak, zastupitelů je nyní 13. 
 
 

Ad. 1 Investiční akce obce 

1. Zastupitelstvo obce bylo seznámeno s návrhem Smlouvy o podmínkách sdílení komunální 
techniky. Jedná se o bezúplatné sdílení komunální techniky Infraset Comfort (technologie pro opravy 
asfaltových povrchů), technika byla pořízena v rámci dotační výzvy MAS Pobeskydí a cílem projektu 
bylo zajištění údržby místních komunikací v mikroregionu. Technika bude deponována v prostorách 
Kaplova dvora. Uživatel, tj. jednotlivé obce, hradí plyn pro ohřev, pohonné hmoty a ostatní provozní 
kapaliny spojené s užíváním, vlastník, tj. Sdružení obcí, zajištuje údržbu, povinné revize, servisní 
prohlídky a pojištění. 

 
Návrh usnesení: 
Zastupitelstvo obce Třanovice schvaluje uzavření Smlouvy o podmínkách sdílení komunální 

techniky mezi Obcí Třanovice (uživatel) a Sdružení obcí povodí Stonávky (vlastník). Předmětem 

smlouvy je sdílení komunální techniky Infraset Comfort (technologie pro opravy asfaltových 

povrchů). 

Výsledek hlasování:   Pro 13 Proti - Zdrželi se - 
Usnesení č. 3/15/ZO/2026 bylo schváleno. 
 

2.Starosta informoval zastupitele o projektu Sdružení obcí povodí Stonávky z programu podpory 
předcházení odpadu MŽP, kde 52% nákladů bude hrazeno z dotace a 48% bude hrazeno zapojenými 
obcemi. Obec Třanovice v rámci projektu pořídí 40ks kompostérů na bioodpad, které budou 
nabídnuty majitelům RD, kteří dosud kompostér z předchozích let nemají. Současně budou pořízeny 
vratné kelímky na nápoje. 
 
3.Na základě petice občanů z místní části Za Lesem týkající se bezpečnosti na MK, která zástavbou 
prochází, bylo svoláno jednání, kterého se účastnili projektanti dopravních staveb, vedení obce a 
občané dané lokality. Občané byli seznámeni s možnostmi a návrhy řešení, odborníky byla navržena 
úprava křižovatky u vjezdu a režim obytné zóny, tato opatření by měla donutit řidiče ke snížení 
rychlosti.  
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4.V současné době probíhají dokončovací práce na chodníku směr Cymbálek – chybí dokončit tři 
vjezdy k nemovitostem a terénní úprav (tzn. Zatravnění apod.) koncem měsíce dubna je plánováno 
předání dokončené stavby. 
5.projekt fotovoltaické elektrárny – v souč. době probíhá instalace na objektu SEN centra a č.p. 100. 
do měsíce by se mělo pracovat i na budově OÚ.  
6. hasičská zbrojnice – starosta informoval zastupitele o stavu výběrového řízení 
7. soukromé pracoviště veterinárních lékařů se přestěhovalo z  Kapplova dvora do budovy č.p. 294 
(býv. restaurace RADAS).  
8. starosta informoval zastupitele o možnosti dotace v rámci výzvy MAS Pobeskydí, zvažujeme podání 
projektu Infrastruktura pro návštěvníky Třanovic - Parkoviště u naučné stezky, jednalo by se o zřízení 
parkoviště s propustným zatravňovacím povrchem, zřízení přechodu pro chodce přes silnici II/474, 
propojení s chodníkem na protější straně vozovky 
 

*** 

  Ad. 4 Různé, diskuse 

 
1.Zastupitelé byli seznámeni se žádosti Farního sboru Slezské církve evangelické a.v. v Třanovicích o 
bezúplatný krátkodobý pronájem bytu, který se nachází v prostorách komunitního centra 
v Třanovicích. V dubnu 2026 by prostor ráda využila k ubytování ukrajinského chlapce s doprovodem, 
kterému zprostředkovává a financuje lékařskou pomoc a výrobu ortéz, které by pomohly zmírnit 
dopady vrozené spinální vady. Finanční sbírku na tento účel podpořili i mnozí občané obce na 
prosincové akci „večer svátečních melodií“. Starosta: firma, která měla prostory dočasně pronajaté se 
vystěhovala a zvažujeme, že prostor bude obec využívat pro případ krizových situací jako je např. 
krizové ubytování během živelných pohrom, různých krizových situací, které mohou nastat, 
ubytování hostů atp. 
 
Návrh usnesení: 
Zastupitelstvo obce Třanovice schvaluje bezúplatný pronájem bytu v prostorách komunitního 

centra Farnímu sboru Slezské církve evangelické a.v. v Třanovicích v měsíci dubnu 2026.   

Výsledek hlasování:   Pro 13 Proti - Zdrželi se - 
Usnesení č. 4/15/ZO/2026 bylo schváleno. 

 
2.Starosta informoval zastupitele o tom, že proces EIA (posouzení vlivu stavby na životní prostředí) na 
stavbu silnice Třanovice x Havířov je v současné době vrácen k dopracování ŘSD. Krajský úřad se 
rozhodl dokumentaci EIA vrátit oznamovateli k přepracování s ohledem na vyjádření obdržená v 
rámci procesu posuzování, vyhodnocení dosud předložených podkladů a informací v nich uvedených.  
 
3.Starosta informoval zastupitele o tom, že se zúčastnil tradičního slavnostního předání darů z 
grantového programu společnosti Hyundai. V letošním roce jsme žádali podporu projektu „Kultura 
v Třanovicích 2026“, podpora ve výši 25.000Kč bude stejně jako v minulých letech využita na 
pořádání akce Třanovický podzim. Další fin. podporu ve výši 150.000Kč obdržela obec od společnosti 
Gas Storage CZ na projekt Zalesňování Třanovic, který se zaměřuje na obnovu lesního porostu v 
centru obce Třanovice na ploše 0,91 ha. Do dotačního Programu obnovy a rozvoje venkova 
Moravskoslezského kraje 2026 jsme podali žádost o fin. podporu na realizaci Studie řešení veřejného 
prostranství v obci Třanovice. 
 
4.starosta informoval přítomné o aktuálním stavu změny UP. Dle informací z MMFM doběhly lhůty 
k vyjádření, architekt zapracovává poslední požadované změny plynoucí z vyjádření dotčených 
orgánů a je možné, že cca do měsíce by to mohlo být.  Poté bude svoláno zastupitelstvo 

 
*** 

předsedající ukončil zasedání zastupitelstva v 19,55 hod. 
 

 



 4 

Přílohy zápisu: 
1) Prezenční listina zastupitelů 
2) Prezenční listina občanů 
 
 
Zápis byl vyhotoven dne:  17. března 2026 
 
Zapisovatel: Ing. Karina Tomanová 

Ověřovatelé:             Martin Guznar    ………………………………………………… 

Ryszard Jochymek  ………………………………………………… 

Starosta:                     Mgr. Jiří Tomiczek  ………………………………………………… 

Místostarosta:     Miroslav Lejka   ………………………………………………… 


